Администрация МО СП «Новозаганское» информирует население о предстоящем предоставлении в собственность земельных участков:
- для ведения личного подсобного хозяйства, общей площадью 2753кв.м., категория земель: земли населённых пунктов, разрешённое использование: для ведения личного подсобного хозяйства, кадастровый номер: 03:14:180128:30, местоположение земельного участка: РБ, Мухоршибирский район, с Старый  Заган.
- для ведения личного подсобного хозяйства, общей площадью 2682 кв.м., категория земель: земли населённых пунктов, разрешённое использование: для ведения личного подсобного хозяйства, условный номер: 03:14:180128:29, местоположение земельного участка: РБ, Мухоршибирский район, с  Старый Заган.
Граждане и крестьянские (фермерские) хозяйства заинтересованные в предоставлении земельного участка - в течение тридцати дней со дня обнародования и размещения настоящего извещения имеют право подавать заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка, подача заявлений осуществляется лично или почтовым отправлением по адресу: 671340, Мухоршибирский район, с. Новый Заган, ул. Партизанская 2,  Администрация МО СП «Новозаганское».
Ознакомление со схемой расположения земельного участка осуществляется по адресу: Мухоршибирский район, с. Новый Заган, ул. Партизанская 2,  Администрация МО СП «Новозаганское».
Дата окончания приёма заявлений: 28.10.2016 г.                                       29.09.2016 г.

